
Suportul si ingrijirea de care cei dragi au nevoie 
Independenţa pe care o merită 
Soluţia AMBERTM reprezintă mai mult decât un sistem de răspuns în situaţii de 
urgenţă. În primul rând, AMBERTM reprezintă o reţea virtuală care funcţionează 
permanent 24 ore pe zi, 7 zile pe săptămâna, cu facilităţi precum controlul 
administrării medicaţiei, detecţia inactivităţii, detecţia căderii utilizatorilor şi 
telemedicină, fiind cea mai completă soluţie pentru protecţia celor în vârstă şi 
pentru liniştea celor care doresc să îi protejeze. 

VISONIC susţine Principiile Organizatiei Naţiunilor Unite pentru Persoane în 
Vârstă şi se angajează în dezvoltarea de soluţii de inaltă calitate cu raport 
performanţă-preţ ridicat care, la fel ca în cazul sistemului AMBERTM, sunt 
dedicate protejării sănătăţii, siguranţei şi securităţii persoanelor în vârstă, 
în acelaşi timp cu salvgardarea independenţei, demnităţii şi a 
sentimentului lor de împlinire. 
 
Despre VISONIC 
 
Fondat in 1972, grupul de companii VISONIC are peste 35 de ani de 
experienţă în proiectarea, dezvoltarea şi producţia sistemelor radio 
inovative de inaltă calitate pentru automatizare şi control, precum şi a 
sistemelor pentru localizarea în timp real a personalului si pacienţilor în 
spitale. VISONIC este o companie publică listată oficial la Bursa  de Valori 
din Londra. 
 
VISONIC este lider modial în industria de securitate, cu sediul în Israel şi cu 
o reţea mondială de marketing şi vânzări care acoperă ţări precum 
Statele Unite ale Americii, Marea Britanie, Spania, Germania, Hong Kong, 
China, Australia, Ţările Scandinave, Polonia şi România. Sistemele VISONIC 
au fost instalate în milioane de exemplare în peste 70 de ţări. 
 
Prin produsele sale, VISONIC oferă operatorilor de servicii medicale şi de 
securitate de pretutindeni întreaga sa experienţă tehnologică impreună 
cu o remarcabilă fiabilitate a produselor şi un solid supot tehnic. 

Reprezentant şi distribuitor al produselor VISONIC în Romania: 
 
SMART TECH INTERNATIONAL SRL 
Bucureşti 011226, Sector 1, Bd. Banul Manta 18, Ap. 139 
Tel/Fax: (021) 2222409, 2220931 
Mobil: 0745 013013, 0723 689469 
URL: www.smarttech.ro, www.smartalarm.eu  
E-mail: sales@smarttech.ro 

The smart choice  
       of smart people 
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Suport pentru sănatate şi siguranţă intr-o lume care imbătrâneşte  
Omenirea imbătrâneşte. În acest moment, la nivel mondial sunt peste 600 de milioane de oameni cu 
vârste peste 60 de ani. Acest număr se va dubla pâna în anul 2025. Numai în Europa, peste 25 de 
milioane de persoane aveau mai mult de 80 de ani la începutul anului 2005, iar acest număr va 
creşte la 36 de milioane până in anul  2020. 
Semnificaţia îmbătrânirii populaţiei constă în aceea că oamenii au o viaţă mai lungă şi mai 
productivă. Ca o consecinţă a creşterii duratei de viaţă se poate observa o deteriorare a calităţii 
acesteia, odată cu înaintarea in vârsta fiind afectate mobilitatea, echilibrul şi mentalul. În plus, 
raportul dintre numărul pensionarilor şi numărul persoanelor active este în continuă creştere; din ce în 
ce mai multe persoane beneficiază de pensii care sunt plătite dintr-un buget susţinut în  principal de 
către populaţia activă. 
Chiar dacă populaţia activă îşi permite să susţină serviciile de bază de care cei mai în vârsta au 
nevoie şi pe care le merită din plin, trebuie de asemenea găsite mijloacele cele mai potrivite pentru 
controlul stării de sănatate şi pentru asigurarea siguranţei în comunitatea şi mediul în care trăiesc. 
De aceea, ca lider mondial în domeniul sistemelor de securitate, de siguranţă şi de control la distanţă 
al locuinţelor, VISONIC a dezvoltat sistemul  AMBERTM pentru a oferi o soluţie care asigură atât suportul 
medical cat şi independenţa de care au nevoie cei în vârstă. 
 

Reacţie în caz de urgenţă … şi multe alte opţiuni 
Compact, atractiv, uşor de instalat şi uşor de folosit, sistemul AMBERTM deţine toate avantajele unui 
sistem personal de răspuns în caz de urgenţă şi, în plus, asigură o gamă largă de opţiuni pentru suport 
medical şi pentru asigurarea siguranţei utilizatorilor: 

 Detecţia căderii utilizatorului 
 Elimină pericolul lipsei de reacţie în cazul căderii utilizatorului prin alertarea celor in  
 măsură să intervină. 

 Memento pentru administrarea medicaţiei 
Minimizează pericolul supra sau sub-medicaţiei. Mesajele vocale programate  
reamintesc utilizatorului despre necesitatea administrării medicamentelor.  
Un buton de verificare permite confirmarea. 

 Siguranţa locuinţei: detecţie de fum, gaz si inundaţie 
 Avertizează în cazul evenimentelor care pot pune în pericol viaţa utilizatorilor. 

 Comunicaţie bidirecţională directă fără folosirea telefonului 
Permite iniţierea unei convorbiri telefonice direct prin intermediul Unităţii  
Centrale AMBERTM si menţinerea contactului cu utilizatorul pâna la  
sosirea personalului de intervenţie. 

 Opţiuni de socializare 
Permite utilizatorului să apeleze Centrul de Monitorizare,  
de unde o persoană calificată asigură consultanţă de specialitate. 

 Pregătit pentru Telemedicină 
Compatibil cu urmatoarea generaţie de echipamente care masoară  
parametrii vitali şi efectuează statistici asupra funcţiilor vitale, precum  
frecvenţa cardiacă, tensiunea arterială, nivelul de oxigen din  
sânge, nivelul colesterolului, nivelul glicemiei, etc. 

 Control complet al locuinţei (local şi de la distanţă) 
Permite utilizatorului (în mod local) sau unei persoane autorizate  
(de la distantă) să efectueze unele operaţiuni precum  
deblocarea uşilor, deschiderea perdelelor si a jaluzelelor,  
controlul luminilor şi a aparatelor electrocasnice, prin simpla  
apăsare a unui buton. Sistemul este de asemenea pregătit  
pentru interfaţarea cu sisteme video de identificare a vizitatorilor. 

 Apelare rapidă a numerelor de telefon 
Memorează până la trei numere de telefon pentru apelul rapid prin  
apăsarea unei singure taste. 

 
 

Simplu de utilizat, flexibil, necesită minim de întreţinere 
 
AMBERTM reprezintă un mod excelent prin care operatorii publici de servicii de 
monitorizare pot asigura noi servicii pentru protejarea celor în vârstă, protejând 
independenţa si demnitatea acestora : 

 Costuri reduse de implementare, fiabil si practic fără intreţinere. 
 La fel de simplu de instalat ca un aparat telefonic pentru răspuns automat. 
 Proiectat pentru a suporta o largă varietate a pachetului de servicii oferit, de la 

simpla detecţie a stării de urgenţă până la supravegherea stării de sănătate. 
 Complet adaptabil necesităţilor si posibilităţilor fiecărui utilizator. 
 Actualizarea caracteristicilor sistemului se poate face de la distanţă, fără 

intervenţia locală a personalului tehnic. 
 

Uşurinţa în utilizare şi flexibilitatea sistemului AMBERTM  
îl recomandă ca un ajutor suplimentar pentru  
operatorii de servicii de urgenţă medicală şi de  
securitate care doresc să vina în întâmpinarea  
necesităţilor personalizate ale celor in vârstă. 
 

 Programe care privesc supravegherea 
      stării de sănatate a comunităţilor. 

 Comunităţi de persoane in vârstă. 
 Unitaţi rezidenţiale supravegheate. 
 Servicii de asistenţă si ingrijire. 
 Companii de monitorizare. 

Afisaj iluminat de dimensiuni mari 

Difuzor cu volum de audiţie 
ridicat 

Apelare rapidă a trei numere  
de telefon 
Butoane mari, în diferite culori, 
uşor de diferenţiat şi memorat 

Instalare ‘plug-and-play’, 
dispunere pe perete sau pe 
masă 

Multiple numere de telefon de 
urgenţă 

Microfon cu sensibilitate ridicată 
 
Unitaţi de semnalizare portabile etanşe, 
protejate impotriva pătrunderii apei, care pot fi 
purtate la incheietura mâinii sau ca pandant 

Detector de inundaţie     Detector de gaz      Detector de fum       Detector cădere

SMART TE
CH IN

TERNATIO
NAL


